

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Всем привет в затянувшемся февральском выпуске нашей газеты! В январе мы не учились из-за сильных морозов, поэтому произошёл сбой в выпуске очередного номера газеты. Февраль же стал насыщенным для всей школы: ребят и учителей.

Впервые у нас прошла театральная неделя. На конкурс постановок «Школьный театр» каждый класс представил на сцене своё видение мира. Открылись многие таланты, доселе дремавшие в глубине души наших школяров. Надеемся, что конкурс театральных постановок «пропишется» в нашей школе и станет доброй традицией. Более подробно расскажет об этом замечательном мероприятии наш корреспондент Розенштейн Маргарита.

Конечно же, самым важным днем февраля является – День защитника Отечества. Об истории этого мужественного праздника поведает Л. Толстова. Февральский номер газеты мы решили посвятить этому празднику. Гердо Иван в своем репортаже расскажет о традиционной игре «Зарница», Коняхина Татьяна расскажет в своей рубрике о прошедшем в их классном часе, посвященном войне в Афганистане. На календаре уже далеко не 23 число, но все же мы еще раз поздравляем наших защитников с праздником, и, слабый пол, давайте вспоминать о них не только в мужской день!

*Непросто быть Мужчиной в нашем веке,
Быть - лучшим, победителем, стеной,
Надёжным другом, чутким человеком,
Стратегом между миром и войной.
Быть сильным, но покорным, мудрым, нежным,
Богатым быть, но денег не жалеть.
Быть стройным, элегантным и небрежным.
Всё знать, всё успевать и всё уметь.
Мы в праздник пожелаем вам терпенья
В решениях ваших жизненных задач.
Здоровья вам, любви и вдохновенья.
Успехов творческих и всяческих удач!*

*Главный редактор газеты
Лещенко Мария*

Зарница

20 февраля прошел детский конкурс на военную тему среди 2-4-х классов «Зарница». Всего участвовало 240 учеников. Команд было три: армия «белых», армия «синих» и армия «красных». В каждой команде от 50 до 70 человек.

«Зарница» - ежегодный конкурс между начальными классами, проводимый самими же учениками, только «старшего» звена. В это раз предводителями армий были: Филлимонов Сергей, Гурбанов Анар, Рамазанов Рамазан.

«Зарница» прошла весело и задорно. Все были довольны не только результатами, но и самим процессом игры. Ребята бегали по станциям: «Загадки», «Пословицы», «Сказки», «Песни». По словам участвующих ребят и их классных руководителей особенно понравилось задание «разминируй поле», где ребята должны были ответить на вопросы военной тематики. Конечно же, кульминационным моментом игры было нахождение «Красного знамени». Победителями стала армия «белых» под руководством Сергея Филлимонова. Когда ребята нашли флаг первыми, каждый из них захотел потрогать его, почувствовать вкус настоящей победы.

Рубрику подготовил
Гердо Иван

Это интересно

История праздника 23 февраля начинается с 1922 года, когда Троцкий подписал документ Реввоенсовета. Официальные бумаги гласят, что в этот день в 1918 году правительство, состоящее из рабочих и крестьян, приняло решение о создании армии, необходимой для защиты от наседающих врагов. Первоначально день этот назывался в честь Красной армии, напоминая о великой мобилизации по декрету Совнаркома с гордым заголовком "Социалистическое общество в опасности".

Не верьте тому, кто отчаянно доказывает, что праздник 23 февраля является исключительно военным. Задумайтесь над формулировкой - День защитника Отечества. Им может быть кто угодно, начиная с программиста и заканчивая фермером, который не побоится постоять за себя, за честь своей семьи и Отечество. Это праздник настоящих мужчин, которые окружают нас повсеместно. Именно поэтому каждая дама, в каком бы она возрасте и статусе не находилась, просто обязана организовать яркий праздник. Проблема заключается в том, что множество штампов сделало из отличного праздника некую формальность, которую прививают нам еще в школе. Пора уже забыть про обязательные открытки с армейцем, позади которого гордо реет любимое знамя.

Средства массовой информации давно прилюдно доказали, что день защитника Отечества стал мужским аналогом 8 марта. Вот любит человек симметрию и все тут. Природой заложено соблюдать некоторый баланс. Выходит, что дарят наши девушки подарки февральские всем мужчинам, несмотря на их возраст, род деятельности и отношения со срочной службой.

В последние годы прослеживается тенденция некоего формального отношения женщин к 23 февраля. Многие полагают, что особенные изыски и подарки будут лишними для суровых мужчин, которые и в армии-то не служили. Сомнительно, что последние думают точно также. Скорее всего, им тоже хочется иметь собственный праздник, поэтому стоит серьезно задуматься над будущим подарком. Во-первых, стоит позаботиться об открытке для тех, кто имеет непосредственное отношение к Вооруженным силам или силовым структурам. Пусть тема гордо реющего знамени и несколько заезжена, а официальные речи о долге перед Родиной и неподдельном патриотизме навевают некую грусть, однако для ветеранов эти слова наполнены особым смыслом.

Рубрику ведет
Толстова Лилия

Никто не создан для войны

15 Февраля – это знаменательная дата для нашей страны. В этот день в 1989-м году состоялся вывод советских войск из Афганистана.

Афганская война (1979-1989) оставила страшный след в истории нашего государства. Только по официальным данным она унесла более 15 тыс. советских солдат. Эта война не осталась незамеченной и для нашего Краснокутского района. Службу в Афганистане проходили 65 краснокутцев. Из них 8 человек участвовали непосредственно в боевых действиях и 4 награждены Орденом Красной Звезды посмертно.

В нашем классе есть девочка Ермакова Наташа, папа которой проходил военную службу в Афганистане. Это Ермаков Михаил Александрович.

Мы решили провести классный час, который состоялся 17 февраля, посвящённый дню вывода советских войск из Афганистана и пригласили Ермакова Михаила Александровича.

Ребята представили интересное выступление об Афганской войне.

А потом мы послушали рассказ Михаила Александровича о его службе в Афганистане. Он рассказал нам о том, как он попал в Афганистан, где служил, как проходила служба и интересные истории, происходившие в их части. Михаил Александрович отвечал и на вопросы ребят. Особенно впечатлило то, что на вопрос «было ли страшно?», Михаил Александрович ответил: «Страшно не было. Единственное, что было страшно – это сообщить родителям куда я попал.»

Так же Михаил Александрович принёс фотографии, благодарственные письма и медали, которые ребята смотрели с особым интересом.

В конце нашего мероприятия мы сделали общую фотографию на память. Мы ушли с глубоким впечатлением и с гордостью, что нам удалось пообщаться с участником Афганской войны.

Рубрику подготовила
Коняхина Татьяна

Наше творчество

«Свой и родной»

Повстречались как-то человек - Свой и человек – Родной. После приветствия Свой спрашивает у Родного:

- Ты у наших был?
- Не понимаю, о ком ты?
- Не придуривайся!
- Сам не придуривайся!

Свой был поражён, Родной в свою очередь обижен. На этом друзья расстались.

Глупо, скажете вы, чему тут поражаться?

«Не так всё просто»- скажу я вам.

В общем Родной был обижен, что Свой назвал родных ему людей – нашими, а не своими. Тем самым родной растолковал это как посягательство на родственные отношения.

Через некоторое время друзьям суждено было встретиться. Встреча произошла на празднике в доме наших (по отношению к Своему) или у своих (по отношению к Родному). С первых минут их совместного пребывания в доме чувствовалась напряжённость – но далеко не непонятность. Родной уверовал в свою правоту: он прекрасно понимал, что он - в своём доме, он- одной крови почти со всеми присутствующими, и в итоге он чувствовал себя вальяжно. Свой понимал, что он не свой среди чужих – все люди ему хорошо знакомы, со всеми имеет тёплые отношения. Но так же он задался вопросом со времени той встречи- «А так ли всё это, а может, отношения с домашними – это всё пыль в глаза?»

Свой в этот вечер не ушёл в себя, а стал душой компании, даже незаметно, как бы невзначай, смешно отшутившись.

Родной понимал это, а после того как самая безобидная шутка была отпущена в его адрес Своим, разразился скандал со словами : «Да как ты смеешь ,да ещё и в моём доме!»

В общем, завертелось, закружилось и закончилось всё словами: «Свой может стать родным, а родной может перестать быть своим».

Автор Коробкин Александр 10 «Б»